® BYVANIE
Jurhan s
GERMANY | RELAX

ZAHRADNE POSEDENIE
VANAMO

www.jurhan.com


http://www.jurhan.com

NAVOD

A Len pre domace a nekomercéné pouzitie

Dakujeme, Ze ste sa rozhodli pre nas vyrobok do va3ho domu.

DolezZité:

Uchovajte tento manual pre dalSie pouzitie a v pripade jeho odovzdania inej osobe.
Minimalny pocet oséb na montaz: 2

Skrutky dotahujte napevno, az ked je vyrobok kompletne zmontovany, nie skor.

InStrukcie pre Gdrzbu:

KedZe sa jedna o produkt z dreva, vZdy musi byt natrety ochrannym naterom, aby odolal nepriaznivym
poveternostnym podmienkam. Zahradny nabytok si toto vyZaduje 2x do roka. Toto zaroven oddiali proces zmeny
farby prirodného materialu

Starostlivost:

«  Uistite sa, Ze drevené Casti umyvate s vlaznou mydlovou vodou, resp. s pripravkom na riady eSte predtym ako
nabytok zmontujete. Zbavite sa tak prachu a necistot.

«  Utrite ndbytok dosucha, nechajte schnut 1 den. Pred opakovanym naterom nabytok prejdite jemnym
Smirglom, potom aplikujte teakovy olej, alebo olej na tvrdé drevo. Toto urobte Spongiou, pockajte 20 minut
a utrite prebytocny olej s kiskom bavinenej handry.

«  Opakovany nater nikdy nie je na Skodu.

*  Nabytok nie je stavany na to, aby stal na dazdi nonstop.

+  Nepokladajte ndbytok priamo na travnik, plesefi sa mdze od neho chytit napriek lubrikacii.

Tip:
Praskanie nabytku pri prvom pouZiti je bezné, povoluje sa tym lepidlo na drevo, a nie je to dévod pre starosti.

Vyhnite sa - v pripade Ze k nabytku pouzivate latkové komponenty, operadld a podobne - mechanickému praniu
v pracke. Vzdy sa snazte Skvrny naprv odstranit rucne, s pouzitim vlaznej vody s mydlom.

Bezpecnostné pokyny:

VSetky komponenty po rozbaleni poukladajte na karténovy alebo iny Cisty pevny povrch a drobné ¢asti odpracte
od miest, kde sa k nim m6Zu dostat deti. Toto plati aj pre obalovy material. Ten potom recyklujte podla lokalnych
nariadeni.

Co robit

«  Skontrolujte, i ste dostali objednavku kompletnd, podla tohto manualu.

«  Zdbvodu rozmerov odporicame produkt montovat na miestach, kde sa aj bude neskdr nachadzat.

«  Skrutky naprv dotahujte len ru¢ne, s naradim az vtedy, ked je produkt kompletne zmontovany.

«  VSetky komponenty skontrolujte. Ak st nahodou, napriek preciznym kontroldam poskodené, okamZite to dajte
vediet predajcovi eSte pred montazou.

«  VSetky nohy nabytku musia byt poloZené na pevnom podklade.

*  Nedistite bielidlami ani rozpustadlami, ale mydlovou vodou, ako bolo spominané.

«  PoutZivajte ochranny obal v pripade dazda, snehu.

() Co nerobit

*  NepouZivajte elektrické skrutkovace, len ru¢né.
+  Nenechavaijte stat ndbytok na trave alebo inom nerovnomernom povrchu.
*  Nevystavujte dazdu a v zimnych mesiacoch odpordcame aj uschovanie v interiéri.

°
Ju r h a n www.jurhan.com 2

GERMANY


http://www.jurhan.com

Diel Oznacenie Pocet

PA 02
PB 01
PC 01
PD 01
PE 04
PF 02
PG 02
PH 02
PI 04
PJ 02
PK 04
PL 04

®
www.jurhan.com Ju r h a n

GERMANY


http://www.jurhan.com

Diel

Oznacenie

Pocet

==, PM 01

D [ P1 16
M4 x 15

P | mm—— - -
M4 x 50

@]\ D P3 04
C8 x 25

o o4 04
M7 x 90

HBLLLL o 04
' M7 x 70

]WW P6 10
M6 x 60

[lmm“' p7 10
M6 x 45

W P8 06
M6 x 35

P o

M4 x 20 P9 08

@ P10 04

P11 04

|H 01 PCE P12 01

Jurhan

GERMANY

www.jurhan.com



http://www.jurhan.com

GERMANY

Jur

www.jurhan.com

5


http://www.jurhan.com

www.jurhan.com

GERMANY

Jur


http://www.jurhan.com

GERMANY

Jur


http://www.jurhan.com

PA

PB

PC

PD

PE

PF

www.jurha

GERMANY

Jur


http://www.jurhan.com

Diel

Oznacenie

Pocet

©) [ BL 6 x 15 P1 8
h BL 6 x 35 P2 2
(o 5, s X 40 P3 2
M BL 6 x 45 P4 2
© Hommmmom &1 6 x 60 pS 5
@ [E' TD6x13 P6 12
@ 1 LDN 6.5/18 x 2mm P7 2
@ H LDS 10.5/20 x 2mm P8 2
@ E LDN 8/18 x 5mm P3 4
Pat Rabbit Ears
ﬂ) — o Pat Suspend P11 2
| P12 p)

www.jurhan.com

Jurhan

GERMANY


http://www.jurhan.com

Jurhan


http://www.jurhan.com

Jurhan

www.jurha

1"


http://www.jurhan.com

@ BYVANIE
Jurnan |
RELAX

GERMANY

www.jurhan.com


http://www.jurhan.com

